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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 11/03/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Vinculação entre programas televisivos e a

violência, segundo estudo divulgado nos Estados Unidos da América. Conveniência

de reexame da programação apresentada pelas emissoras brasileiras de televisão.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) – Relevância da Campanha da Fraternidade

de 2003, promovida pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, sob o tema

Fraternidade e Pessoas Idosas. Importância da adoção de políticas públicas

destinadas à terceira idade.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) – Defesa de manutenção do horário de

apresentação do programa A Voz do Brasil.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) – Reajuste nos preços dos componentes

da cesta básica em Recife, Estado de Pernambuco, e demais Capitais brasileiras

segundo pesquisa realizada pelo Departamento Intersindical de Estatística e

Estudos Sócio-Econômicos.

ZEQUINHA MARINHO (PTB, PA) – Necessidade de implementação do Plano

Nacional para Erradicação do Trabalho Escravo no Brasil.

LUIZ COUTO (PT, PB) – Relatório da participação do orador em audiência na

Comissão Interamericana dos Direitos Humanos da Organização dos Estados

Americanos, em Washington, Estados Unidos da América.
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PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) – Repúdio às ações desencadeadas pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra no País. Expectativa de rigoroso

cumprimento das leis pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, com a repressão aos

excessos cometidos por integrantes do MST.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) – Excelência do desempenho dos servidores da

Câmara dos Deputados. Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8 de março.

FEU ROSA (PSDB, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) –

Importância do entendimento entre as cúpulas do PT e do PSDB para a

governabilidade do País.

WILSON SANTOS (PSDB, MT) – Corrupção no setor público pela impunidade

e por falhas de segurança na máquina administrativa. Artigo publicado pelo jornal

Folha de S.Paulo sobre suposto tráfico de influência de filhos de Ministros nos

Tribunais Superiores. Conveniência de aprovação do Projeto de Lei nº 3.881, de

2000, sobre proibição do exercício da advocacia a cônjuges, companheiros e

parentes de magistrados membros de tribunais.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) – Desrespeito do Governo

norte-americano às determinações da Organização das Nações Unidas.

Desequilíbrio econômico mundial causado pela hegemonia dos Estados Unidos da

América. Importância da liderança brasileira no bloco econômico da América do Sul.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP) – Preocupação do orador diante da situação de

inadimplência da AES ELETROPAULO com o Banco Nacional de Desenvolvimento

Econômico e Social e da distribuição de lucros pela empresa. Majoração das tarifas

e queda na qualidade dos serviços prestados pela companhia à população paulista.

Exigência de adoção, pelo BNDES, de medidas judiciais cabíveis para recuperação

do crédito. Votação, na Comissão de Desenvolvimento Urbano e Interior da Câmara

dos Deputados, de requerimento de convocação da Diretoria da AES, do Presidente

e do ex-Presidente do BNDES para prestação de esclarecimentos sobre o assunto.
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) – Anúncio de apresentação de projeto de

decreto legislativo para sustação dos efeitos dos Decretos nºs 4.526, de 2002, e

4.594, de 2003, sobre cancelamento de Restos a Pagar das peças orçamentárias de

2001 e 2002.

VIGNATTI (PT, SC) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8 de

março. Realização da VI Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Participação

de membros do Governo Federal no evento.

SANDES JÚNIOR (PPB, GO) – Defesa de instalação, no Estado de Goiás, da

Agência de Desenvolvimento do Centro-Oeste.

ZÉ LIMA (PPB, PA) – Inépcia da Agência de Desenvolvimento da Amazônia.

Importância da reativação da Superintendência de Desenvolvimento da Amazônia

nos moldes da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste.

DR. HELENO (PSDB, RJ) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8

de março. Apresentação de projeto de lei sobre suspensão do pagamento de

prestações da casa própria a mutuários do Sistema Financeiro da Habitação

desempregados.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) – Artigo A Caixa-Preta do DPVAT, de Silvana

Caminit, publicado pelo jornal O Dia.

ENIO BACCI (PDT, RS) – Razões da apresentação de projeto de lei sobre

instalação, em períodos eleitorais, de pontos de justificativa de voto nos postos da

Polícia Rodoviária Federal.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) – Urgente aprovação do Projeto de Lei nº

223, de 2001, sobre inclusão, entre as causas da inelegibilidade, da renúncia em

face de denúncia por prática de improbidade administrativa e quebra do decoro

parlamentar.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) – Descontentamento mundial com a

política belicista norte-americana. Participação da oradora em eventos pela paz
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promovidos pelo Governo do Estado do Acre. Inauguração do Banco Postal no

Município acreano de Santa Rosa do Purus.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) –Transcurso do Dia Internacional da Mulher

— 8 de março.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) – Urgente realização de investimentos no setor

de transporte com recursos oriundos da Contribuição de Intervenção no Domínio

Econômico. Necessidade de correção do enfoque dado pela imprensa nacional a

respeito da discussão do imposto.

CARLOS NADER (PFL, RJ) – Transcurso do 113º aniversário de fundação do

Município de Barra do Piraí, Estado do Rio de Janeiro.

COSTA FERREIRA (PFL, MA – Pela ordem) – Desistência do uso da palavra

pelo orador.

LUIZ ALBERTO (PT, BA) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8 de

março. Situação socioeconômica desfavorável da mulher negra. Acerto da criação,

pelo Governo Federal, da Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres.

CÉSAR BANDEIRA (PFL, MA) – Discordância com o adiamento da

apreciação pela Casa do acordo sobre utilização, pelos Estados Unidos da América,

da Base Espacial de Alcântara, no Estado do Maranhão.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) – Transcurso do 152º aniversário de fundação

do Município catarinense de Joinville. Contrariedade à privatização do Banco do

Estado de Santa Catarina.

MORONI TORGAN (PFL, CE) – Acerto da criação, pela Casa, da Comissão

de Segurança Pública, Combate ao Crime Organizado, Violência e Narcotráfico.

Inconstitucionalidade da proposta de lavragem de prisão em flagrante, apresentada

pelo Governo Federal para o setor de segurança pública do Estado do Rio de

Janeiro.
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ANDRÉ ZACHAROW (PDT, PR) – Urgente pavimentação da BR-153, trecho

entre Município de Ventania e entroncamento com a BR-376, no Estado do Paraná.

PAULO DELGADO (PT, MG) – Artigo O caso Eletropaulo, de Márcio Moreira

Alves, publicado pelo jornal O Globo.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) – Solidariedade à Marcha a Brasília em

Defesa dos Municípios. Temas debatidos em reunião da Frente Parlamentar em

Defesa da Micro e Pequena Empresa.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Excelência dos serviços médicos prestados

pelo Navio de Assistência Hospitalar Doutor Monteiro, resultante de parceria entre a

Marinha do Brasil e o Governo do Estado do Acre.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) – Eleição do orador para a

Presidência do Clube do Congresso. Pedido aos Deputados para manutenção de

títulos da entidade.

NELSON BORNIER (PSB, RJ) - Impropriedade do reajuste de tarifas

telefônicas pelo IGP-DI. Risco de colapso do sistema de telefonia brasileiro.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) – Transcurso do Dia Internacional da

Mulher — 8 de março.

ALMIR MOURA (PL, RJ) – Considerações acerca da reforma da Previdência

Social.

DAVI ALCOLUMBRE (PDT, AP) – Diretrizes da atuação parlamentar do

orador.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Irregularidades na instalação de aterro

sanitário no Município de Nova Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) – Conveniência da aprovação de projeto

de lei, de autoria do Deputado Aldo Rebelo, sobre restrições à incorporação

indiscriminada de estrangeirismos à língua portuguesa.
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EDUARDO CAMPOS (PSB, PE) - Entusiasmo da sociedade com o processo

de transição política no País. Expectativa otimista quanto à gestão do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva. Importância do desenvolvimento científico e tecnológico

para a economia brasileira. Propostas do Ministro da Ciência e Tecnologia, Roberto

Amaral, para incremento do setor.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) – Objetivos do Plano Nacional de

Enfrentamento da Violência Sexual Infanto-Juvenil.  Urgente ação conjunta entre os

setores sociais para repressão à violência sexual contra crianças e adolescentes

V - GRANDE EXPEDIENTE

LEODEGAR TISCOSKI (PPB, SC) – Desempenho do ex-Governador do

Estado de Santa Catarina Esperidião Amin e do orador à frente da Secretaria de

Estado de Transportes e Obras.

MOISÉS LIPNIK (PDT, RR) – Urgente definição do Governo Federal sobre o

problema de falta de titulação de terras no Estado de Roraima. Excelência das

glebas roraimenses para a atividade agrícola.

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP – Pela ordem) – Esclarecimento à Casa

acerca da improcedência das denúncias publicadas na revista ISTOÉ sobre

envolvimento do orador em esquema de remessa ilegal de divisas para o exterior.

VI - ORDEM DO DIA
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JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Sucesso do Carnaval brasileiro.

Realização da festa carnavalesca Carnagrande, pela Prefeitura Municipal de

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 79, de 2002, que dispõe sobre o direito ao ressarcimento dos custos de

formação de atleta não profissional e a exploração comercial da imagem do atleta

profissional, impõe vedações ao exercício de cargo ou função executiva em entidade

de administração de desporto profissional, fixa normas de segurança nos estádios,

adapta o tratamento diferenciado do desporto profissional à Lei nº 10.406, de 10 de

janeiro de 2002 — Código Civil, estabelece diretrizes para o cumprimento da

obrigação constante do art. 46-A da Lei nº 9.615, de 24 de março de 1998, altera o

art. 8º da Lei nº 10.359, de 27 de dezembro de 2001, e dá outras providências.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

adiamento da discussão e votação da Medida Provisória nº 79, de 2002, e de

manutenção da reunião de Líderes prevista para 12 de março de 2003, com vistas

ao recebimento de sugestões ao projeto de conversão apresentado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Deputado

Gervásio Silva. Anúncio de encerramento da Ordem do Dia, em virtude do

trancamento da pauta.

Apresentação de proposições:

WALTER PINHEIRO (PT, BA – Pela ordem) – Defesa de convocação do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar do Senado Federal para investigação

acerca do envolvimento do Senador Antonio Carlos Magalhães no escândalo das

escutas telefônicas clandestinas no Estado da Bahia. Conveniência da aprovação de

projeto de lei, de autoria do Deputado Orlando Desconsi, sobre irrelevância da

renúncia ao mandato eletivo, com a finalidade de manutenção dos direitos políticos,
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por Deputado ou Senador envolvido em processo por atentado ao decoro

parlamentar.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE - Pela ordem) -  Solidariedade ao

Presidente João Paulo Cunha pela condução do processo de votação da Medida

Provisória nº 79, de 2002, sobre o direito ao ressarcimento dos custos de formação

de atleta não profissional, e pelas restrições impostas à realização de sessões

solenes pela Casa.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP – Pela ordem) – Congratulações ao

Presidente João Paulo Cunha pela determinação de início da Ordem do Dia no

horário regimental. Desrespeito a acordo das Lideranças da Casa com a

manutenção dos vetos apostos pelo Poder Executivo à Medida Provisória nº 66, de

2002.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Anúncio de realização, pelo Congresso

Nacional, de sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia Internacional da Mulher

— 8 de março. Decisão da Presidência sobre a votação de requerimentos de

urgência para apreciação de proposições de interesse da bancada feminina.

Anúncio de realização, pela Casa, de sessão solene em homenagem ao transcurso

do 180º aniversário da Batalha de Jenipapo — 13 de março.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

decisão sobre questão de ordem relativa ao desarquivamento de requerimentos de

criação de Comissões Parlamentares de Inquérito.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Excelência do trabalho

desenvolvido pela Agência Brasileira de Inteligência.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Urgente votação da Medida

Provisória nº 51, sobre reestruturação do Departamento de Polícia Federal.
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FRANCISCA TRINDADE (PT, PI - Pela ordem) - Apoio ao Plano Nacional de

Erradicação do Trabalho Escravo no Brasil, implantado pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação de registro de

presença. Participação da oradora no fórum mundial para discussão da política

global de aqüicultura e pesca, promovido pela Organização das Nações Unidas para

a Agricultura e Alimentação em Roma, Itália.

CORONEL ALVES (PL, AP - Pela ordem) - Decretação de estado de

calamidade em Municípios amapaenses em decorrência da situação precária da

BR-156. Anúncio da visita do Ministro dos Transportes, Anderson Adauto, ao Estado

do Acre, para verificação in loco da situação da rodovia.

DR. BENEDITO DIAS (PPB, AP - Pela ordem) - Necessidade de liberação de

recursos para recuperação da BR-156 no Estado do Amapá.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional

da Mulher — 8 de março.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Internacional da Mulher — 8 de março. Expectativa de apuração, pelo Senado

Federal, de denúncias de envolvimento de Senador em grampos telefônicos no

Estado da Bahia.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Inconveniência de criação pela

Casa, da Comissão Especial de Segurança Pública. Defesa de liberação, pelo

Governo Federal, de recursos destinados à Polícia Federal.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Realização da VI Marcha a

Brasília em Defesa dos Municípios. Indissociabilidade do incremento de recursos

destinados aos Municípios brasileiros das reformas estruturais defendidas pelo

Governo Federal. Necessidade de posicionamento do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva sobre efetivação das reformas estruturais.
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ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento do

Deputado Jutahy Junior sobre a falta de clareza do Governo Federal sobre a

efetivação das reformas estruturais.

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Prefeito José Bernardino, do Município de Triunfo, Estado da

Paraíba.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Banalização da violência nas

metrópoles brasileiras. Necessidade de estabelecimento de pacto entre a União, os

Estados e os Municípios para promoção da segurança pública e resgate de

excluídos. Resultados positivos do encontro realizado entre o orador, o Deputado

Paulo Rubem Santiago e o Ministro da Cultura, Gilberto Gil, para debate dos temas

citados.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF - Pela ordem) - Discordância com a

transferência do traficante Luiz Fernando da Costa, o Fernandinho Beira-Mar, para o

Distrito Federal.

VALDENOR GUEDES (PPB, AP - Pela ordem) - Efeito das chuvas sobre

Municípios do Estado do Amapá. Apoio do orador à administração do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE - Pela ordem) – Transcurso do Dia

Internacional da Mulher — 8 de março.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA – Pela ordem) – Transcurso do Dia

Internacional da Mulher — 8 de março.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO – Pela ordem) – Interesse do

mercado internacional pela tecnologia brasileira de produção de álcool anidro.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS – Pela ordem) – Incentivo do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva à participação ativa da sociedade na discussão dos graves

problemas de interesse nacional. Lançamento do Comitê Gaúcho pela Paz e Contra
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a Guerra Imperialista pela Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul,

em protesto contra a ofensiva militar norte-americana ao Iraque.

MEDEIROS (PL, SP – Pela ordem) – Acerto da criação, pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, de grupo executivo contra o trabalho rural escravo.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP – Pela ordem) – Danos ao meio ambiente

provocados pelas queimadas no Estado do Amapá. Esperança de liberação, pelo

Ministro dos Transportes, Anderson Adauto, de recursos para conclusão de trecho

amapaense da BR-156.

DR. PINOTTI (PMDB, SP – Pela ordem) – Alto índice da mortalidade materna

e da contaminação das mulheres por doenças sexualmente transmissíveis como

reflexo da discriminação e da dominação sofridas pela classe. Histórico da

formulação das políticas de saúde pública no Brasil. Críticas à orientação dos

Governos brasileiros para o setor a partir da década de 90. Entraves à política de

medicamentos representada pela Lei nº 9.279, de 1996, sobre regulamentação de

direitos e obrigações relativos à propriedade industrial. Conveniência de aprovação,

pelo Congresso Nacional, de proposta sobre vinculação  de recursos orçamentários

ao setor de saúde pública. Urgente necessidade da estruturação e descentralização

do Sistema Único de Saúde.

ANN PONTES (PMDB, PA – Pela ordem) – Solicitação à Casa de apoio à

regularização do transporte aéreo para os Municípios paraenses de Tucuruí e

Carajás.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM – Pela ordem) – Críticas à redução de

recursos orçamentários destinados ao Programa Fome Zero.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE – Pela ordem) – Apoio popular ao Governo Luiz

Inácio Lula da Silva na condução do processo de reformas constitucionais.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE – Pela ordem) – Uso abusivo de

contratos temporários de trabalho nas redes estaduais de ensino.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 012.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 11/03/03 Montagem: Gilza

12

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL – Pela ordem) – Baixa qualidade dos

serviços prestados pela empresa Telemar no Estado de Alagoas.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO – Pela ordem) – Crise da segurança pública no

Estado do Rio de Janeiro.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP – Pela ordem) – Convocação da sociedade

brasileira, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, para participação nas decisões de

interesse do País.

FERNANDO GABEIRA (PT, RJ – Pela ordem) – Anúncio de apresentação de

moção aos Parlamentos de Angola e do Chile a favor de gestões nos respectivos

Governos para votação no Conselho de Segurança da Organização das Nações

Unidas contra o pretendido ataque dos Estados Unidos da América ao Iraque.

JOVAIR ARANTES (PSDB, GO – Pela ordem) – Críticas às propostas

governamentais referentes à reforma previdenciária.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP – Pela ordem) – Anúncio

de apresentação de projeto de lei sobre proibição do funcionamento de jogos de

bingo no País.

WASNY DE ROURE (PT, DF – Pela ordem) – Aplausos à decisão

governamental sobre a comercialização de soja transgênica produzida no Estado do

Rio Grande do Sul. Irregularidades praticadas pela empresa Múltipla quanto ao

pagamento dos servidores terceirizados da Casa.

OLIVEIRA FILHO (PL, PR – Pela ordem) – Agradecimento ao Ministro dos

Transportes, Anderson Adauto, pela audiência concedida a Prefeitos de Municípios

paranaenses para discussão sobre a situação das rodovias no Estado.

LUIZ COUTO (PT, PB – Pela ordem) – Manifestação de pesar pelo

falecimento do Monsenhor Fernando Abath Montenegro, da Arquidiocese da

Paraíba.
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AGNALDO MUNIZ (PPS, RO – Pela ordem) – Críticas aos reajustes

praticados no setor de combustíveis. Apresentação de projeto de lei sobre fixação

dos preços de derivados de petróleo no País.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC) – Transcurso do 40º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Catanduvas, Estado de Santa

Catarina — 12 de março. Expectativa de cumprimento, pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva, do acordo firmado sobre a Medida Provisória nº 66, de 2002.

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ – Como Líder) – Transcurso do Dia

Internacional da Mulher — 8 de março.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE – Pela ordem) – Elogio aos integrantes da

Secretaria de Segurança Pública do Estado de Sergipe pela prisão dos assassinos

do Deputado Joaldo Barbosa.

PAES LANDIM (PFL, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) –

Transcurso do 60º aniversário de fundação do BRADESCO.

FERNANDO FERRO (PT, PE) – Necessidade de realização de auditoria no

processo de privatização do setor elétrico brasileiro. Preocupação com a

possibilidade do descumprimento, pela empresa AES ELETROPAULO, dos

compromissos financeiros assumidos com o Banco Nacional de Desenvolvimento

Econômico e Social.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher —

8 de março.
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DR. HÉLIO (PDT, SP) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8 de

março. Artigo As mulheres vão à luta, sobre a mão-de-obra feminina, publicado no

Jornal da Unicamp.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) – Carta do Presidente do PSB, Miguel

Arraes, sobre a desigualdade na representação das Regiões Norte e Nordeste no

Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social. Morosidade na indicação, pela

Comissão Especial, do Relator da proposta de reforma trabalhista.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP) – Conveniência da aprovação do Projeto de Lei nº

2.710, de 1992, sobre criação do Fundo Nacional de Moradia Popular e do Conselho

Nacional de Moradia Popular.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) – Descaso histórico com o setor de pesca no

País. Acerto da criação da Secretaria Nacional da Pesca pelo Governo Federal.

Solicitação ao Presidente João Paulo Cunha de criação da Comissão da Pesca.

SÉRGIO CARVALHO (PSDB, RO – Pela ordem) – Conclamação às

lideranças políticas rondonienses para união em busca da superação de dificuldades

enfrentadas pelo Estado.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) – Elogio ao Governo Luiz

Inácio Lula da Silva pelo cumprimento de compromissos internacionais assumidos

pelo País. Necessidade de cumprimento, pelo Poder Executivo, do acordo sobre a

Medida Provisória nº 66, de 2002.

ROSE DE FREITAS (PSDB, ES) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher

— 8 de março. Solidariedade ao Deputado Edison Andrino diante do

pronunciamento em favor do setor pesqueiro. Realização da VI Marcha a Brasília em

Defesa dos Municípios. Defesa de criação do Sistema Único de Segurança Pública

para contenção da escalada da violência.
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BABÁ (PT, PA - Pela ordem) – Anúncio de apresentação de requerimento de

informações ao Banco Central sobre a venda de ações do FleetBoston pertencentes

ao  Presidente da instituição, Henrique Meirelles.

ZÉ GERARDO (PMDB, CE - Pela ordem) – Prisão, pela Polícia Civil do

Estado do Pará, do assassino de Ademir Federicci, líder do Movimento pela

Sobrevivência da Transamazônica,.

SERAFIM VENZON (Sem Partido, SC - Pela ordem) – Necessidade de

construção de usinas hidrelétricas no Estado de Santa Catarina para viabilidade da

instalação de indústria de cimento.

TELMA DE SOUZA (PT, SP – Pela ordem) – Artigos sobre envolvimento de

adolescentes com o narcotráfico, publicados pelo jornal Folha de S.Paulo.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) – Editorial Os Primeiros Reformados no Brasil,

sobre a Confissão de Fé da Baía de Guanabara e a realização do primeiro culto

protestante das Américas.

WELINTON FAGUNDES (PL, MT) – Presença, na Casa, do Prefeito Padre

Antonino e de Vereadores do Município de São José do Povo, Estado de Mato

Grosso. Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8 de março. Criação do Curso

de Psicologia da Universidade Federal de Mato Grosso no campus avançado do

Município de Rondonópolis.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) – Efeitos da seca na região do Município de

Feira de Santana, Estado da Bahia. Necessidade de providências das autoridades

governamentais sobre o assunto.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) – Realização, pelo Congresso

Nacional, de sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia Internacional da Mulher

— 8 de março.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) – Elogio à Conferência Nacional dos

Bispos do Brasil pelo lançamento da Campanha da Fraternidade de 2003, sob o
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tema Fraternidade e Pessoas Idosas e o lema Vida, Dignidade e Esperança.

Outorga ao Arcebispo Albano Cavallin do Título de Cidadão Honorário de Londrina,

Estado do Paraná. Saudação aos Prefeitos presentes em Brasília.

MARCELO ORTIZ (PV, SP – Pela ordem) – Transcurso do Dia Internacional

da Mulher — 8 de março.

ALMEIDA DE JESUS (PL, CE - Pela ordem) – Apresentação do Projeto de Lei

nº 295, de 2003, sobre alteração do art. 175 do Código de Processo Penal. Prejuízos

causados aos Municípios brasileiros pelo cancelamento da rubrica Restos a Pagar

da peça orçamentária de 2002.

MARCOS DE JESUS (PL, PE - Pela ordem) – Elogio ao Deputado Inocêncio

Oliveira pelo tratamento dispensado aos Parlamentares. Congratulação ao Deputado

José Divino pela apresentação do Projeto de Lei nº 88, de 2003, sobre fixação, pelos

supermercados e estabelecimentos similares com mais de dez funcionários, de cota

para contratação de aprendiz de empacotador. Associação às homenagens

prestadas pela Casa por ocasião do transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8

de março.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ – Pela ordem) – Agradecimento aos eleitores

fluminenses pela eleição do orador à Câmara dos Deputados. Elogio ao Senador

Marcelo Crivella pelo incentivo à construção de açudes e represas e à implantação

de sistema de irrigação no sertão do Estado da Bahia.

VIII – ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL)

NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 003, REALIZADA EM 20

DE FEVEREIRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Críticas

à política econômica adotada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.


